Oddéleni A:

PF. 1: Nadrz se naplni vétSim cerpadlem za 12 hodin,
mensim Cerpadlem za 15 hodin. Za jak dlouho se nadrz
naplni, zapneme-li obé Cerpadla soucasné?

PF. 2: Z kasaren vyjela kolona vojenskych aut rychlosti 40
km/h. Za 1 h 30 min byla za kolonou vyslana motospojka
jedouci primérnou rychlosti 70 km/h. Za jak dlouho a v jaké
vzdalenosti dohoni motospojka kolonu?

PF. 3: Z Pardubic do Zlina je 210 km. Z obou mist vyjely
soucasné proti sobé nakladni auto rychlosti 40 km/h a
kamidn rychlosti 30 km/h. Kdy a kde se potkaji?

PF. 4: PF. 2: Je potieba pfipravit 1 200 litrl mléka o tucnosti
2 %. Mame k dispozici mléko o tucnosti 3,65 % a mléko
odstfedéné o tucnosti 0,05 %. Kolik litrdl jednotlivych druhd
mléka je tfeba smichat?
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